Il s’agit que les enfants trouvent, le plus rapidement possible, le double ou la moitié

d’un nombre
= Les doubles de 0 a 10 et certains doubles caractéristiques (double de 15, 20, de
25, de 50, de 100)
= La moitié des nombres pairs inférieurs ou égaux a 20 et certaines moitiés
caractéristiques (moitié de 30, de 50, de 100)
= La table de multiplication par 2 de 0X2 ou 2X0 a 10X2 ou 2X10

On doit faire travailler ce calcul sous diverses formes.
Ne pas faire les calculs dans I'ordre de la récitation double de 1, double de 2, double de 3...

Les doubles

1- Demander « le double de 6, c’est ? » « le double de 8, c’est ? »
2- Demander « 6, c’est le double de... » « 20, c’est le double de »
Ne pas hésiter a rappeler a I'enfant que le double de 6, c’est 6+6 ou 6 et encore 6

La table de multiplication de 2
1- Demander « 2 fois 6 » « 4 fois 2» (dire le « fois 2 » soit au début soit a la fin)

2- Demander « 14, c’est 2 fois quoi » « 18, c’est quoi fois 2 ? »

En opération en ligne, cela donne

2X6="7 ou 4X2=7 14=?x2 18=2x7?

En ayant travaillé ainsi les doubles et la table de 2, les moitiés sont en fait déja connues... sans
que les éleves n’en aient pris conscience.

Les moitiés

1 - Demander « La moitié de 10, qu’est-ce que c’est ? »
2 — Demander « 4, c’est la moitié de quel nombre ? »
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Hoc sinh can tim ra nhanh nhat sé gdp d6i hodc mot nira cia mot sé |a bao nhiéu.

= S gip doi cac s6 tir 0 dén 10 va mébt vai s6 gap doi dac truwng (s6 gap d6éi cua 15,
clia 20, cla 25, cta 50, ctia 100)

= S8 mdt nira clia cac s& chan nhé hon hodc bang 20 va mot vai s6 mot nlra dic
trung (nlra cua 30, cla 50, cta 100)

= Bang nhan 2 tir 0X2 hodc 2X0 dén 10X2 hodc 2X10.

Can luyén tap cac phép tinh nay duéi nhiéu dang thirc :

Khéng lam cdc phép tinh theo thir tw hoc thubc Iong kiéu nhw sé gép déi cta 1 rdi dén
sé gép déi cua 2, cia 3...

Tim s6 gap déi

1- Hoi «sd gdp dodi cha 6 |a bao nhiéu ?» «sd gdp déi cha 8 la bao nhiéu ?»
2- Héi «61a s6 gdp dbicla ... », «20 13 s6 gap ddicla ... »

C6 thé nhac lai cho chdu : s6 gap ddi cla 6 1a 6+6 hodc 6va 6

Bang nhan 2
1- HA&i «2 nhan 6» «4 nhan 2» (ndi « cum tlr «2 nhan ...» dau cdu hodc « nhan 2»
cudi cau)
2- Héi «14, 13 2 nhan v&i may ? » «18, la may nhan vdi 2 ?»
Khi Iam tinh theo hang ngang, phép tinh dworc viét
2x6=? hoac 4x2=7 14=7?x2 18=2x7
Khi dé& lam cdc phép tinh dé tim s6 gép d6i va bang nhén 2, thi s6 mét nira trén thuc té
dd duworc tim thdy... ma hoc sinh khéng biét.
S6 mot nira

1- Héi «s& mdt nlra cla 10 la may ?»
2- Hdi «4 1a sé mot nlra clia s6 nao ?»
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The children have to find, as fast as possible, the double or the half of a number.

The doubles from 0 to 10 and other doubles that are specific (such as doubles of 15,
20, of 25, of 50, of 100)
= The half of pair numbers inferior or equal to 20 and some specific half (half of
30, of 50, of 100)
= The table of multiplication by 2 of 0X2 or 2X0 to 10X2 or 2X10

We have to work this calculation in different ways.
Do not make calculations in the order of the double of 1, double of 2, double of 3 etc....

The doubles

3- Ask « the double of 6is? » « the double of 8 is? »
4- Ask « 6, is the double of... » « 20, is the double of »
Do not hesitate to remind the child that the double of 6 is 6+6 or 6 and again 6.

The table of multiplication of 2
3- Ask « 2 times 6 » « 4 times 2» (say the « times 2 » either at the start or the end)

4- Ask « 14, it is 2 times what» « 18, it is what times 2? »

In linear calculation, you get

2X6="7 or 4X2="° 14=?x2 18=2x7?

After having worked the doubles and the table of 2, the half is almost studied.... without the
children having noticed.

The half

1 - Ask « What is the half of 10 ? »
2 — Ask « 4, is the half of which number ? »
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